
Enquête Eten en Drinken

1. Wat is uw leeftijd? 

2. Wat is uw geslacht?

3. Bent u de afgelopen twee jaar opgenomen geweest in ons ziekenhuis?

4. Wanneer bent u opgenomen (geweest)?

1061 Antwoorden 01:59 Gemiddelde tijd om te voltooien Actief Status

18 -25 jaar 2

26 - 35 jaar 10

36 - 45 jaar 23

46 - 55 jaar 74

56 - 65 jaar 214

66 - 75 jaar 411

76 jaar en ouder 323

Man 579

Vrouw 474

Anders 0

Ja 412

Nee 642

Ik ben momenteel opgenomen 4

Binnen de afgelopen maand 33

Binnen de afgelopen drie maan… 57

Binnen het afgelopen halfjaar 75

Binnen het afgelopen jaar 100

Meer dan een jaar geleden 167



5. Hoe lang heeft u in het ziekenhuis gelegen?

6. Heeft u tijdens u opname maaltijden genoten in het ziekenhuis?

7. Kent u het menu ZALIG?

8. Had u een dieet of speciale voedingsbehoefte?

9. Wat vond u van de keuzemogelijkheden van de maaltijden?

Minder dan een week 322

1 - 2 weken 72

2 - 4 weken 29

Meer dan 4 weken 8

Ja 391

Nee 49

Ja 71

Nee 365

Ja (indien ja, graag specifiëren b… 48

Nee 380

Andere 48

Zeer tevreden Tevreden Neutraal Ontevreden Zeer ontevreden

Ontbijt

Lunch

Snack

Diner

100% 0% 100%



10. Wat vond u van de kwaliteit van de maaltijden?

11. Wat vond u van de tijdstippen waarop de maaltijden werden geserveerd?

12. Wat vond u van de presentatie van de maaltijden?

13. Wat vond u van de variatie van het menu?

Uitstekend Goed Redelijk Matig Slecht

Ontbijt

Lunch

Snack

Diner

100% 0% 100%

Zeer geschikt Geschikt Neutraal Ongeschikt Zeer ongeschikt

Ontbijt

Lunch

Snack

Diner

100% 0% 100%

Uitstekend Goed Redelijk Matig Slecht

Ontbijt

Lunch

Snack

Diner

100% 0% 100%

Uitstekend Goed Redelijk Matig Slecht

Ontbijt

Lunch

Snack

Diner

100% 0% 100%



14. Wat vond u van de koffie?

15. Wat vond u van de service aan bed door de voedingsassistent?

16. Wat voor cijfer geeft u de service van de voedingsassistent?

8.09
Gemiddelde beoordeling

17. Heeft u positieve ervaringen die u met ons wil delen?

220
Antwoorden Meest recente antwoorden

Uitstekend Goed Redelijk Matig Slecht

Ontbijt

Lunch

Snack

Diner

100% 0% 100%

Uitstekend Goed Redelijk Matig Slecht

Ontbijt

Lunch

Snack

Diner

100% 0% 100%



18. Heeft u verbeterpunten die u met ons wil delen?

203
Antwoorden Meest recente antwoorden

19. Wat voor cijfer geeft u het totaal concept Eten & Drinken van Franciscus Gasthuis & Vlietland? 

7.98
Gemiddelde beoordeling


